
Ortalama:1,46

T.C. ARDAHAN ÜNİVERSİTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ Sonuçları
S.1 * Yönetim öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlıdır

1. Şık

2. Şık

1350 1400 1450 1500 1550 1600 1650 1700 1750 1800 1850 1900

1850

1547

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık

54.46 %

45.54 %

Şıklar
1. katılıyorum
2. katılmıyorum



Ortalama:1,37S.2 * İdari personelin öğrencilere karşı tutum ve davranışları olumludur.

1. Şık

2. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500

2137

1260

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık

62.91 %

37.09 %

Şıklar
1. katılıyorum
2. katılmıyorum



Ortalama:1,4S.3 .* Kararlarda öğrencilerin yararını göz önünde bulundururum.

1. Şık

2. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500

2052

1345

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık

60.41 %

39.59 %

Şıklar
1. katılıyorum
2. katılmıyorum



Ortalama:1,47S.4 * Öğrencilere haklarını kullanma fırsatları sunulmaktadır.

1. Şık

2. Şık

1450 1500 1550 1600 1650 1700 1750 1800 1850

1816

1581

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık

53.46 %

46.54 %

Şıklar
1. katılıyorum
2. katılmıyorum



Ortalama:1,38S.5 .* Üniversitede öğrencilerin güvenliği sağlanmaktadır

1. Şık

2. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500

2116

1281

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık

62.29 %

37.71 %

Şıklar
1. katılıyorum
2. katılmıyorum



Ortalama:1,4S.6 .* Yemekler kalitelidir (tadı, temizliği, görünümü)

1. Şık

2. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500

2037

1360

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık

59.96 %

40.04 %

Şıklar
1. katılıyorum
2. katılmıyorum



Ortalama:1,37S.7 .* Yemek fiyatları uygundur

1. Şık

2. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500

2151

1246

7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık

63.32 %

36.68 %

Şıklar
1. katılıyorum
2. katılmıyorum



Ortalama:1,36S.8 .* Yemekhanenin fiziki koşulları (temizlik, aydınlatma, ısıtma vb.) uygundur

1. Şık

2. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500

2180

1217

8. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

8. Soru

1. Şık 2. Şık

64.17 %

35.83 %

Şıklar
1. katılıyorum
2. katılmıyorum



Ortalama:1,43S.9 * Okuldaki tuvalet ve lavabolar yeterli sayıdadır

1. Şık

2. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500

1952

1445

9. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

9. Soru

1. Şık 2. Şık

57.46 %

42.54 %

Şıklar
1. katılıyorum
2. katılmıyorum



Ortalama:1,61S.10 * Tuvalet ve lavabolar temizdir

1. Şık

2. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500

1315

2082

10. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

10. Soru

1. Şık 2. Şık

38.71 %

61.29 %

Şıklar
1. katılıyorum
2. katılmıyorum



Ortalama:1,33S.11 * Derslikler temizdir

1. Şık

2. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500

2277

1120

11. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

11. Soru

1. Şık 2. Şık

67.03 %

32.97 %

Şıklar
1. katılıyorum
2. katılmıyorum



Ortalama:1,28S.12 * Dersliklerin aydınlatılması yeterlidir

1. Şık

2. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000

2449

948

12. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

12. Soru

1. Şık 2. Şık

72.09 %

27.91 %

Şıklar
1. katılıyorum
2. katılmıyorum



Ortalama:1,34S.13 .* Dersliklerin ısınması yeterlidir

1. Şık

2. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500

2241

1156

13. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

13. Soru

1. Şık 2. Şık

65.97 %

34.03 %

Şıklar
1. katılıyorum
2. katılmıyorum



Ortalama:1,27S.14 ..* Derslikler öğrenci kapasitesine uygundur

1. Şık

2. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000

2466

931

14. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

14. Soru

1. Şık 2. Şık

72.59 %

27.41 %

Şıklar
1. katılıyorum
2. katılmıyorum



Ortalama:1,39S.15 .* Kütüphanenin fiziki şartları yeterlidir

1. Şık

2. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500

2060

1337

15. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

15. Soru

1. Şık 2. Şık

60.64 %

39.36 %

Şıklar
1. katılıyorum
2. katılmıyorum



Ortalama:1,43S.16 * Kütüphane her türlü kaynak (dergi, kitap vb.) açısından zengindir

1. Şık

2. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500

1948

1449

16. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

16. Soru

1. Şık 2. Şık

57.34 %

42.66 %

Şıklar
1. katılıyorum
2. katılmıyorum



Ortalama:1,26S.17 * Ödünç kitap alma sistemi uygundur

1. Şık

2. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000

2512

885

17. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

17. Soru

1. Şık 2. Şık

73.95 %

26.05 %

Şıklar
1. katılıyorum
2. katılmıyorum



Ortalama:1,41S.18 * Elektronik ortamda sunulan kütüphane olanakları (veri tabanlar vb.) yeterli değildir

1. Şık

2. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500

2002

1395

18. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

18. Soru

1. Şık 2. Şık

58.93 %

41.07 %

Şıklar
1. katılıyorum
2. katılmıyorum



Ortalama:1,38S.19 * Kütüphane görevlileri öğrencilerle yakından ilgilenmektedir

1. Şık

2. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500

2103

1294

19. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

19. Soru

1. Şık 2. Şık

61.91 %

38.09 %

Şıklar
1. katılıyorum
2. katılmıyorum



Ortalama:1,37S.20 * Kantinlerde sunulan ürünler kalitelidir

1. Şık

2. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500

2131

1266

20. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

20. Soru

1. Şık 2. Şık

62.73 %

37.27 %

Şıklar
1. katılıyorum
2. katılmıyorum



Ortalama:1,41S.21 * Kantinin fiziksel ortamı uygundur

1. Şık

2. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500

1993

1404

21. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

21. Soru

1. Şık 2. Şık

58.67 %

41.33 %

Şıklar
1. katılıyorum
2. katılmıyorum



Ortalama:1,53S.22 * İş dünyasını tanıması için Üniversite, öğrencilere çeşitli olanaklar sağlamaktadır (konuşmacı getirme, teknik gezi, staj, vs.)

1. Şık

2. Şık

1450 1500 1550 1600 1650 1700 1750 1800 1850

1586

1811

22. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

22. Soru

1. Şık 2. Şık

46.69 %

53.31 %

Şıklar
1. katılıyorum
2. katılmıyorum



Ortalama:1,46S.23 * Her öğrenciye bir danışman atanmaktadır

1. Şık

2. Şık

1400 1450 1500 1550 1600 1650 1700 1750 1800 1850

1829

1568

23. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

23. Soru

1. Şık 2. Şık

53.84 %

46.16 %

Şıklar
1. katılıyorum
2. katılmıyorum



Ortalama:1,4S.24 * Danışmanım bana gerekli zamanı ayırmaktadır

1. Şık

2. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500

2037

1360

24. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

24. Soru

1. Şık 2. Şık

59.96 %

40.04 %

Şıklar
1. katılıyorum
2. katılmıyorum



Ortalama:1,53S.25 * Belirlenen danışmanlık saatlerinde danışmanımla görüşemiyorum

1. Şık

2. Şık

1500 1550 1600 1650 1700 1750 1800 1850

1603

1794

25. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

25. Soru

1. Şık 2. Şık

47.19 %

52.81 %

Şıklar
1. katılıyorum
2. katılmıyorum



Ortalama:1,46S.26 * Danışmanım akademik gelişimimi izlemektedir

1. Şık

2. Şık

1400 1450 1500 1550 1600 1650 1700 1750 1800 1850

1824

1573

26. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

26. Soru

1. Şık 2. Şık

53.69 %

46.31 %

Şıklar
1. katılıyorum
2. katılmıyorum


	T.C. ARDAHAN ÜNİVERSİTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ Sonuçları
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar


